E®PAPMOZMENA MA®HMATIKA III E. N. [IETPOIIOYAOY
Avarid. Kabnyrtpia

AXKHZEIX EEAZKHZHZ No 3

ATKHIH 1 (Opifouoca Wronski): Na urtodoyioBei n opifouoa Wronski teov ouvap-

T OEWV:

(i) y,(X)=x, y,(x)=4x-1 Arm. 1
(ii) y,(x)=¢",y,(x)=xe" Am. e
(iii) y,(X)=sinx,y,(X)=cosx Am. -1
iv)  y,x)=x, y,(x)=¢" Am. e*(x-1)
W  y®=eT, y,(x)=e" Am. 5S¢

AYKHTH 2 (Fpappike¢ aveSdptnteg AUCGELS OHOYEVAV Sra@oplreVv £Sio-
oEWV):

(a) Na 8ex0Bel 0Tt 10 £KAOTOTE CUVOAO OUVAPTLOERDV S, ATTOTEAEiTAl A0 YPAPPIKOG
avefaptnteg Avuoeig tng avtiotoxng diagopikng efiowong

(i) S= {e’6x , e’“} , ¥Y'(x)+10y'(x)+24y(x)=0
(i) S ={cos(2x),sin(2x)} , y"(x)+4y(x)=0

(B) Na Bpebouv ot 1ipég TV B KAl y, £101 WOTE Ol CUVAPTIOEIS {e”‘,ex} va eivat
YPAPUMIK®OG ave§aptnteg Auoelg tg 61apopikng e§iowong
y'"(X)+By'(x)+yy(x)=0
(AH' BZO, Y=—1)

ATKHIH 3 (Opoysveig, Ypappireég Sraopireég £§1omoelg, pe otabepoug ou-
vteAeotég): Me xprjon g pebodou ekOetikng avukatdaotaong, va PBpebei n yevi-
K1 AU01 10V K410l S1a@opikev e§1000e@V:

@ 2y'"x)-Sy'(x)+3y(x)=0 Ar. y(x)=c.e™? +c,e
i  y'"x)+2y'x)+5y(x)=0 Ar. y(x)=e¢"[c, cos(2x) +c, sin(2x)]
(i)  y"(x)-8y'(x)+16y(x)=0 Ar. y(x)=e" (c, +¢,x)
iv)  y'(x)+7y'(x)=0 Ar. y(x)=c, +c,e
(v) y"(x)+9y(x) =0 Ar. y(x) = ¢, cos(3x) +c, sin(3x)

AXKHXH 4 (Mn opovyevelig, Ypappikég Sraqopikég £§1000e1g, pe otabepoug
ouvteAeoteg): Me Xprion g pebodou twv mpocdloplotémv ouvisdeotav, va Bpebei
Hwa pepikn) Avon y, (X) oV KAT®O1 S1aQopikwV £§1000EROV:

(i) y'(x)=2y'(x)=3y(x) =x

2 X
Ar. X)=———
. y,(x) 573

(ii) Oy"(x)—12y'(x)+4y(x)=¢"" ATy, (x) = 61:2’1‘

(i)  2y"(x)+4y'(x)—T7y(x) =Tcos(2x) Ary. (x) = 5—6$in(2x) —£c05(2x)
P 289 289



X

(iv)  y"x)+4y'(x)-Sy(x)=-3¢" Ar. y (x)=- x;

(v) y"(x) -4y '(x) = Sy(x) = —648x°e™ Am. y (x)= (—6x +18x* —-36x’ )e5

ATXKHIH 5 (Mn opoyeveig, YPApupIREG Sragopireég £§10M0eLg, Be otabepoug
ouvtedeoteg): Me xprion g pebodou petafoAng tov rmapaptpav, va Ppebei pa
pepkn) Avon y,(X) oV KATobt S1aQopikev e§1000E®V:

) y'(x)=2y'(x)+y(x)=¢" Inx, Ar. y,(x) = x’e*

(2lnx—3)
x>0

() y"(X)+9y(x)= Ar. yp(x)zgsin(3x)+

cos(3x)
COS(3 ) ———=In |cos(3x)|

() y'00-2y'(0+y(x) ==, x>0 Art. yp(")=’<ex(1n’<—1)
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(iv)  y'"(x)-4y'(x)+4y(x)= i—z, x>0 Am. y (x)=—e" (Inx+1)

(v) y"(x)+3y'(x) +2y(x) = cose” Ar. y (x)=—e " cose



